

RAPORT DE ACTIVITATE

PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN PERIOADA

01.01.2021-31.12.2021

Subsemnatul PADURE ARGHIRE LUCIAN, în baza prevederilor art.225 alin 2 din OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul pe anul 2021.

Raportez ca am reusit sa particip la toate sedintele Consiliului Local, ordinare, extraordinare sau de indata din cursul anului 2021 pana in prezent, votand majoritatea proiectelor de hotarare supuse aprobarii plenului.

La fiecare sedinta de consiliu, am studiat cu atentie proiectele supuse aprobarii, astfel ca votul meu sa fie unul constient, informat, dar si convins ca asa este cel mai bine pentru comunitatea pe care o reprezint.

In cadrul Comisiei nr.3 a Consiliului Local, Activitati stiintifice, invatamant, sanatate, cultura si protectie sociala, am participat la toate convocarile , fiind un membru activ la toate dezbaterele, iar acolo unde a fost cazul , am solicitat anumite situatii ,explicatii si detalii de la factorii responsabili din cadrul Primariei Municipiului Tecuci sau initiatorilor de proiecte de hotarare.

In calitate de reprezentant al Consiliului Local in consiliile de administratie al

Scolii Gimnaziale "Iorgu Iordan" si Colegiul National de Agricultura si Economie Tecuci, am participat la majoritatea convocarilor, avand si aici o pozitie activa reusind sa contribui la aprobarea tuturor proiectelor importante pentru aceste institutii de invatamant.

Activitatea mea în afara ședințelor Consiliului Local a constat în: acordarea de audiențe cetățenilor la sediul Partidului Social Democrat, din str.1 Decembrie 1918, nr.69 si am avut contact direct cu cetățenii municipiului, incercand sa rezolv în timp util problemele semnalate de către aceștia.

Am dat curs ,de asemenea , tuturor invitatiilor la evenimentele sociale, comemorative, culturale, etc , organizate din initiativa Consiliului Local sau a celorlalte institutii publice locale cu prilejul sarbatorilor sau evenimentelor din viata si activitatea tecucenilor.

Totodată activitatea mea s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul comunității locale, am avut o colaborare instituțională favorabilă cu executivul, cu serviciile/ compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei și cu toți colegii consilieri, de aceea consider că mi-am realizat toate atribuțiile ce mi-au revenit în calitate de consilier local, dar știu că întotdeauna este loc de mai bine.

Redactat,
PADURE ARGHIRE LUCIAN